

# 李克强出席难民问题领导人峰会

新华社联合国9月20日电(记者白洁 陈二虎)国务院总理李克强当地时间20日下午在纽约联合国总部出席难民问题领导人峰会并发表讲话。

李克强表示,当前世界正面临二战以来最大规模的难民危机。难民问题愈演愈烈,牵动各国人民的心。合

作应对难民问题,既是道义和责任使然,也符合各国安全和发展利益。中国作为最大的发展中国家,一直高度重视并积极参与难民和移民问题全球治理。我们积极倡导政治解决地区热点问题,就推动停火止暴、实现政治和解提出中国主张。

李克强指出,难民问题既有深刻的历史背景,也牵扯到各种现实复杂因素。保障难民的安全和基本尊严,增加人道主义援助是当务之急,国际人道主义义务应得到切实履行,这也是维护人类的尊严。要充分发挥联合国难民署等机构的协调作用。难民来源国、过境

国、目的国要承担起各自的责任。同时也要看到,战乱冲突、贫穷落后是难民背井离乡的罪魁祸首,实现和平与发展才是根本出路。要促进世界经济更加平衡、包容和可持续增长,推动难民来源国走上长治久安与发展繁荣之路,难民们得到妥善安排并早日重返家园,使

难民的悲惨故事不再重演,人类大家庭成员都能有尊严地生活。

这是李克强在第71届联大系列高级别会议期间出席的第二场有关难民问题的会议。美国总统奥巴马、联合国秘书长潘基文以及来自50多个国家和国际组织的领导人和代表与会。

美B-1B轰炸机再入朝鲜半岛空域  
朝称将连续采取强有力的反制措施应对美国威胁

据新华社首尔9月21日电(记者姚琪琳)驻韩美军司令部21日发表声明,证实美军B-1B轰炸机当天飞抵韩国,并称这是韩美为加强同盟采取的第一阶段军事措施。

据韩联社报道,两架装载导弹的美军B-1B轰炸机当天从关岛美军基地起飞,飞至美军驻韩国乌山空军基地上空后,一架轰炸机返回关岛美军基地,另一架在乌山空军基地着陆。

韩联社的分析称, B-1B轰炸机在韩国着陆实属罕见,意在向朝鲜发出警告。本月13日,两架美军B-1B轰炸机曾从关岛美军基地起飞,在乌山空军基地附近进行低空飞行。

据新华社平壤9月21日电(记者朱龙川 郭一娜)据朝中社21日报道,朝鲜外务省发言人20日批评美国及其追随势力对朝鲜加强自卫性核遏制力妄加非议,称朝鲜将连续采取强有力的反制措施以应对美国威胁。

## 安倍欲“无限期”当自民党总裁?

日本自民党一个党内机构20日召开会议,首次就自民党总裁、首相安倍晋三延长任期一事展开正式讨论。会上,一些人提议把党总裁担任期限由现在的6年延至9年,更有人提出“党总裁任期不设限”的意见。

安倍有意延长任期的想法在自民党内引发争议,不少党内重量级人物纷纷表示反对。

根据日本执政党自民党现行章程,总裁任期每届三年,只能连任一次,即最长可连任6年。这一党章同时规定,自民党总裁是首相的“当然候选人”。根据现在的规定,安倍的自民党总裁任期将于2018年9月结束。这意味着,他的首任任期届时也将期满。

连日来,安倍欲延长任期的话题引发激烈讨论。安倍的党内支持者为了帮助他实现“日本战后任期最长首相”的政治梦,专门成立了“党政制度改行本部”,讨论修改党章事宜。

针对安倍欲延任期的野心,不少党内重量级人物纷纷表示反对。反对者包括被视为下届首相有力竞争者的外相岸田文雄,前首相小泉纯一郎的儿子、“政坛新星”小泉进次郎以及前地方创生担当大臣石破茂。

张旌(新华社专特稿)

## 卢拉正式成为巴油案嫌疑犯



负责巴西石油公司(简称巴油)腐败案调查的联邦法官塞尔吉奥·莫罗9月20日宣布,接受检察院对前总统卢拉犯有贪腐和洗钱罪的指控。至此,卢拉正式成为巴油案的嫌疑犯,并为此接受司法机关的调查。

这是2016年9月15日卢拉在巴西圣保罗出席新闻发布会的资料照片。新华社发

## 欧洲民众在布鲁塞尔抗议TTIP和CETA



## 加不加息 美联储很纠结

新华社华盛顿新媒体专电(记者江宇娟 郑启航)美国劳工部公布的数据显示,8月份美国非农部门新增就业岗位数量低于市场预期,而失业率仍维持在4.9%不变。市场分析人士认为,9月20日开始的美联储货币政策例会上,关于是否加息的讨论会更加激烈。

美联储副主席费希尔近日也表示,美联储正在接近实现充分就业和价格稳定两大货币政策目标。他指出,美国就业市场依然强劲,失业率也降至大多数人预计的充分就业水平。随着经济接近充分就业,月均新增就业岗位只需要达到7.5万至15万个就可以维持较低的失业率。

分析人士指出,就业数据放缓有可能加剧美联储内部加息讨论的升温。

国际金融协会近日发布报告说,美联储官员近期的公开表态显示美联储并不打算一直维持现行利率不变,但是考虑到其他主要央行仍在放松货币政策,美联储并不急于行动。如果美联储加息过快,有可能推高美元,损害美国出口,同时加大全球金融市场风险。该协会预计美联储可能在今年12月加息,而明年会加息两次。

不过,也有机构认为美联储9月仍有可能加息。

## 两天议息会引各界格外关注 10人主导美联储设定利率话语权

美联储升息迎来又一次窗口时间。美国当地时间20日开始的两天议息会将确定承担中央银行职能的美联储今年第二次升息是否出台,由于此前当局公布的数据以及联储高层表态模棱两可,各界格外关注本次议息会。以下是美国财经记者保罗·戴维森给出的一个10人名单(“鸽派”、“中间派”、“鹰派”),他们被认为对美联储利率变化有重大话语权。



### 珍妮特·耶伦 美联储主席,“鸽派”

美联储系统由联邦储备委员会和12家分布在全国主要城市的地区性储备银行组成。作为美联储现任最高长官的耶伦对设定利率的话语权毋庸置疑,不像其前任伯南克的直言不讳,耶伦的话语风格更像前主席格林斯潘,含蓄而不够确定,需要市场费心捕捉。今年8月底的一次谈话中,耶伦说“升息的条件近几个月明显增强”,但未做更明确表态。

### 威廉·杜德利

纽约联储主席,“鸽派”  
曾任高盛公司首席经济学家。他今年7月表示,市场对联储升息太

过乐观,联储“需要尽快行动”。

### 莱尔·布雷纳德 美联储管委会成员,“鸽派”

曾在奥巴马政府任职。她9月初说,美国经济增速较为“谨慎”,低通胀率则使得升息不那么迫切。

### 埃里克·罗森格伦

波士顿联储主席,“鸽派”  
罗森格伦认为需要逐渐加息。9月初他暗示说,尽管美国经济数据好坏混杂,但美联储想要加息。

### 丹尼尔·塔鲁洛

美联储管委会成员,“鸽派”  
曾在克林顿政府任职。他本月接受媒体采访时说,希望在“加息前看到更明确通胀的证据”。

### 詹姆斯·布拉德

圣路易斯联储主席,“鹰派”  
在2016年有投票权。他最近表示,美国经济增速似乎已经放缓至一个稳定状态,失业率并未下降太多,而通胀温和。他明确认为利率未来几年应维持在较低水平。

### 洛蕾塔·梅斯特尔 克利夫兰联储主席,“鹰派”

她今年多次表态,认为等待升息没有价值,而且坐等会令公众认为联储政策工具最终是低效的。

### 埃斯特·乔治

堪萨斯联储主席,“鹰派”  
一直反对美联储利息政策,认为从历史上看,美联储快速加息结果都不好,最终导致经济不景气。

### 斯坦利·费希尔

美联储副主席,“中间派”  
耶伦的亲密盟友。他8月说,今年年底前美联储仍可能会两次加息,不过这取决于即将看到的经济数据。他最近表态认为美国劳动力市场“接近最佳就业状态”,外界认为这是支持升息的信号。

### 杰罗姆·鲍威尔

美联储管委会成员,“中间派”  
曾在小布什政府任职。8月接受媒体采访时他表示倾向于“非常逐步”地加息。夏文辉(新华社专特稿)

## 联合拍卖公告

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,受海南省第一中级人民法院的委托,定于2016年10月10日上午10时在海南天合拍卖有限公司拍卖大厅公开拍卖:位于万宁兴隆旅游城桃源大道(现为金叶旅游度假村)第11幢至21幢共11套别墅(均有房产证),建筑面积共5071.78平方米及土地面积17007.51平方米(合25.5亩)商业房地产[土地证号:万国用(2003)第190011号]。参考价:3540.97万元;保证金:1000万元。

标的展示时间:自见报之日起至10月8日11:00止。有意竞买者请与2016年10月8日15:00前到我司了解详情并办理竞买手续;保证金以款到帐为准。交纳保证金名称:海南省第一中级人民法院;开户行:海口农村商业银行股份有限公司滨江支行;账号:1009689400000122;缴款用途处须填明:竞买人姓名或名称;(2016)海南一中法拍字第58号竞买保证金。

主拍单位:海南天合拍卖有限公司

公司地址:海口市世贸东路2号世贸中心D座2103室

电话:68858567 13907681867

协拍单位:海南润丰拍卖有限公司

地址:海口市国贸大道港澳申亚大厦九层

电话:18907588848 31650777

委托方监督电话:65301058

## 海南中南拍卖有限公司拍卖公告

(第1609期)

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,受海南省第一中级人民法院的委托,定于2016年10月10日上午10:00在我司拍卖厅公开拍卖:1.五指山市“翡翠花园·水云山庄”15#903号房,面积59.91平方米。参考价:22.69万元。竞买保证金:12万元。2.五指山市农机服务中心经济适用房D604号房,面积69.7平方米。参考价:17.58万元。竞买保证金:8万元。

说明:1.标的1房产证正证正在办理;标的2房产土地证为市政府划拨用地。2.现状拍卖,过户手续费及相关税费按国家规定承担。

标的展示时间:自见报之日起至9月30日11:00止。

有意竞买者请于2016年9月30日11:00前到我司了解详情并办理竞买手续;保证金以款到帐为准。交纳保证金名称:海南省第一中级人民法院;开户行:海口农村商业银行股份有限公司滨江支行;账号:1009689400000122。缴款用途处须填明:竞买人姓名或名称;(2016)海南一中法拍字第56/57-1号竞买保证金。

拍卖单位:海南中南拍卖有限公司

拍卖地址:海口市龙昆北路36号海外大厦三层

联系电话:0898-66747557,13907628809

委托方监督电话:65301058

## 海口市国土资源局

### 关于积压房地产土地确权登记征询异议公告

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及其他项权利有异议者,请于公告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局秀英分局(海口市丘海大道25号)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。

联系电话:0898-68926236

产权申请人	申请依据	申请土地面积	土地座落	土地权属证书号	项目名称	原土地使用者
上海集装箱码头实业有限公司	海口市房权证海房字第5052号	86.47平方米	海口市秀英区东方洋开发区滨景花园18号别墅B型	1992年310号	滨景花园	大华地产有限公司

海口市国土资源局

2016年8月24日

## 陵水黎族自治县食品药品监督管理局

### 关于已完工未办理竣工结算的政府投资项目

海南康德泰电力开发有限公司:

兹有我局委托贵公司承建陵水黎族自治县食品药品局办公楼外线低压电缆线路维修工程。该工程于2013年9月开始实施,2013年10月正式完工,预算评审价为9.86万元,合同价为9.86万元。我局已经办理竣工验收,并支付工程款项7.8万元,占合同价的79%。现由于竣工未结算项目承建方不积极配合提供相关决算材料,我局无法支付工程尾款。

就上述情况,我局郑重声明:请海南康德泰电力开发有限公司在2016年9月28日前与我局联系,提供完工未办理竣工结算的政府投资项目决算材料,逾期未提供相关决算材料的,视为自动放弃权利,我局将采取相关措施,依法处理。联系人:许小姐;联系电话:83312111;邮寄地址:陵水黎族自治县椰林镇南干道第二办公区食品药品监督管理局;邮编:572400。特此声明。

陵水黎族自治县食品药品监督管理局

2016年9月22日

## 今日证券导报

### SECURITIES

### 抢鲜读

#### 海南落地普惠金融发展政策

2020年全省范围内建成普惠金融体系 (H01)

普及金融知识 提升金融素养 共建和谐金融

人行海口中支携手海南工行送金融知识进军营 (H05)

海南国企改革发展基金管理有限公司成立

主旨:促海南国企转型升级和新业态发展 培育省属标杆企业 (H08)

千股横盘 后市酝酿变盘 (P01)

## 国有资产(资产)公开挂牌招租公告

项目编号:QY201609HN0120号

受委托,按现状对海口新海港客运站及综合楼4间商铺公开分别招租,商铺建筑面积分别为95.16m<sup>2</sup>、65.2m<sup>2</sup>、71.34m<sup>2</sup>、128m<sup>2</sup>不等,挂牌底价分别为114192元/年、78240元/年、102730元/年、184320元/年不等,租赁期限3年。公告期:2016年9月22日-2016年10月10日。对承租人的基本要求及条件等详情请登录海南省公共资源交易网(<http://ggzy.hi.gov.cn>)、海南产权交易网(<http://www.hncq.cn>)查询。联系方式:海南省公共资源交易中心21号窗口。电话:65237542,海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼 海南产权交易所 电话:0898-66558010麦先生、0898-66558023徐小姐。

海南产权交易所

2016年9月22日

## 文昌市住房和城乡规划建设局